

Приглашение к сотрудничеству
ФГБУ «Государственный природный заповедник Полистовский».

Программа пребывания волонтеров в Полистовском заповеднике (ремонт экотроп).

Полистовскому заповеднику на весенне-летний сезон требуются добровольные помощники, готовые помочь сотрудникам заповедника в ремонте экотроп (замена настила, укладка нового, изготовление поручней, площадок, скамеек, установка информационных щитов).

Справка: Полистовский заповедник создан 25 мая 1994 года и охраняет западную часть Полистово-Ловатской болотной системы, самой крупной верховой болотной системы Европы. Верховая болотная система Полистовского заповедника занимает центральное место в регуляции гидрологического режима Северо-западного региона РФ, является уникальным, крупнейшим в Европе естественным фильтром пресной воды, единственной природной системой, противодействующей накоплению CO² в атмосфере, и местообитанием ряда видов редких растений и животных, занесённых в Красную Книгу Российской Федерации.

В заповеднике разработано 4 экологических маршрута, знакомящих посетителей с природой, обитателями и уникальными особенностями Полистовского заповедника. Кроме того, жители прилегающей к заповеднику деревни Цевло разработали для туристов авторские туристические маршруты, знакомящие с местной культурой и историей.

Время действия программы: весна-лето 2017 г., минимальный срок пребывания – 1 неделя. Приветствуются групповые заявки.

Что нужно будет делать:

В течение весенне-летнего сезона в Полистовском заповеднике будут проходить ремонтные работы на двух экотропах, расположенных в Локнянском районе – «Путь моховиков» и «Дорогою бобра».

«Путь моховиков» - лесной маршрут, который знакомит посетителей с постепенным восстановлением растительности после воздействия человека. Во время ремонтных работ будет необходимо уложить деревянный настил на тех участках, где он сейчас отсутствует. Также необходима установка перил на определённых участках.

«Дорогою бобра» - уникальный экологический маршрут, знакомящий посетителей с местами обитания речных строителей – бобров. Участникам волонтерской программы будет необходимо уложить деревянный настил на

определённых участках маршрута, а также установить перила и информационные стенды.

Все работы проводятся совместно с сотрудниками заповедника.

Условия проживания:

Проживание в гостевом доме заповедника в д. Гоголево (2-х и 4-х местные номера, оборудованная кухня, удобства на этаже).

В деревне есть несколько магазинов, фельдшерский пункт, автобусное сообщение с райцентром – п. Локня (30 км от деревни).

На территории деревни есть несколько магазинов. Интернет на научно-технической базе заповедника. Мобильная связь отсутствует.

Питание организуется участниками программы самостоятельно (при групповом заезде возможна частичная компенсация питания).

Во время пребывания в волонтерском лагере участники программы смогут бесплатно посетить экскурсии заповедника, познакомиться с природой Полистовского края и его историей.

Требования к участникам:

- возраст от 18 лет;
- готовность выполнять физическую работу;
- трудолюбие, умение работать руками;
- навыки работы с простым инструментом.

